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В Северодвинский городской суд Архангельской области
164500, г. Северодвинск, ул. Ломоносова, д. 107 А
ИСТЕЦ:

Ф.И.О., 

адрес: 129327, г. Москва, ул. Ленская, д.23, кв.229, тел. 8 916 679 88 84
в интересах несовершеннолетней Ф.И.О., 18.12.1997 г.р.

ОТВЕТЧИК:

Администрация муниципального образования «Северодвинск»
164501, Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Плюснина, д.7
ТРЕТЬИ ЛИЦА:

1) Ф.И.О. (тетя),
Адрес: Архангельская область, г. Северодвинск, 
2) Ф.И.О. (мать лишенная родительских прав),

Адрес: Архангельская область, г. Северодвинск, 
3) Ф.И.О. (брат)
Адрес: Архангельская область, г. Северодвинск, 
Исковое заявление

о принудительном обмене жилого помещения в соответствии 
с частью 3 статьи 72 Жилищного кодекса Российской Федерации
Ж.А., 18.12.1997 г.р., является ребенком, оставшимся без попечения родителей. Указанный социальный статус она приобрела в связи с тем, что ее одинокая мать Ф.И.О. решением Северодвинского городского суда Архангельской области от (дата) года лишена родительских прав в отношении дочери.

Постановлением Администрации МО «Северодвинск» от (дата) № (номер) Ж.А. была временно направлена в дом ребенка и за ней сохранено право пользования жилым помещением по адресу: г. Северодвинск, (адрес). Ж.А. находилась на воспитании в ГОУ «Северодвинская общеобразовательная (средняя) школа-интернат» как оставшаяся без попечения родителей.

Постановлением Администрации МО «Северодвинск» от (дата) № (номер) над Ж.А. назначена опека; опекуном назначена Ф.И.О., проживающая по адресу: г. Москва, (адрес); за несовершеннолетней сохранено право пользования жилым помещением по адресу: г. Северодвинск, (адрес).

Постановлением Администрации муниципального округа Бабушкинский города Москвы от (дата) № (номер) Ж.А., 18.12.1997 г.р., изменена форма семейного устройства с опеки на приемную семью. Ф.И.О. назначена опекуном несовершеннолетней, исполняющей обязанности  возмездно (приемным родителем).

Ж.А. с тетей Ф.И.О., матерью, лишенной родительских прав, и братом Ф.И.О., 24.09.1988 г.р., зарегистрирована в 3-х комнатной муниципальной квартире общей площадью 58,6 кв.м, жилой площадью 43,6 кв.м по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, (адрес). 
Нанимателем жилого помещения является Ф.И.О.
Согласно акту проверки сохранности жилого помещения по адресу: г. Северодвинск, (адрес), проведенной 30.01.2015 г., и акту санитарно-технического состояния указанной квартиры от 27.05.2015 г. в квартире проживают: Ф.И.О., мать лишенная родительских прав, брат. Квартира в запущенном состоянии, требуется большой косметический ремонт. На 01.02.2015 г. задолженность по оплате за содержание жилья и коммунальные услуги составляла: квартплата – 48967 руб., горячее водоснабжение и отопление – 34295 руб., услуги водоснабжения и водоотведения – 94951 руб., газовая плита находится в нерабочем состоянии, газоснабжение отключено.
Ж.А. жилых помещений в собственности не имеет.

Проживание Ж.А. в квартире по адресу: г. Северодвинск, (адрес), невозможно в связи с тем, что в ней зарегистрирована и проживает мать, лишенная в отношении нее родительских прав, а также граждане, не являющиеся членом ее семьи в соответствии со ст. 69 ЖК РФ. Кроме того, в квартире по указанному адресу проживание Ж.А. возможно только после проведения большого косметического ремонта, замены кухонной плиты и всего сантехнического оборудования, что с учетом лиц, проживающих в квартире, не представляется возможным.
В соответствии с ч.2 ст. 72 ЖК РФ проживающие совместно с нанимателем члены его семьи вправе требовать от нанимателя обмена занимаемого ими жилого помещения по договору социального найма на жилые помещения, предоставленные по договорам социального найма другим нанимателям и находящиеся в разных домах или квартирах.

Если между нанимателем жилого помещения по договору социального найма и проживающими совместно с ним членами его семьи не достигнуто соглашение об обмене, любой из них вправе требовать осуществления принудительного обмена занимаемого жилого помещения в судебном порядке. При этом учитываются заслуживающие внимания доводы и законные интересы лиц, проживающих в обмениваемом жилом помещении (ч.3 ст.72 ЖК РФ).

В ответ на неоднократные предложения Ф.И.О, мать лишенная родительских прав и брат отказываются произвести обмен жилого помещения по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, (адрес). Поэтому в целях защиты жилищных прав моей подопечной вынуждена требовать произвести принудительный обмен указанного жилого помещения.

На основании изложенного, в соответствии с частью 3 статьи 72 Жилищного кодекса Российской Федерации,
ПРОШУ СУД:

Обязать Администрация муниципального образования «Северодвинск» произвести принудительный обмен жилого помещения, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, (адрес), на два изолированных жилых помещения: одно - для моей подопечной Ж.А, 18.12.1997 года рождения, второе – для Ф.И.О. (тетя), Ф.И.О. (мать лишенная родительских прав), Ф.И.О. (брат).
Приложения: копии документов по числу лиц участвующих в деле.
дата

подпись
