                                        Национальное центральное бюро Интерпола МВД РФ

    от Красовской Нелли Алексеевны
проживающей в г. Чебоксары ул. Мира 7
Заявление

Прошу объявить в международный розыск и привлечь к уголовной ответственности гражданина Турции Османа Караоглу, 25 января 1988 года рождения, постоянно проживающего в г. Измир по улице Ататюрка 26.
По существу поясняю, что с 15 по 25 июля 2022 года я отдыхала в Турции, где  16.07.2022 года познакомилась с Османом Караоглу на дискотеке.
После дискотеки Осман, который хорошо знал русский язык, пригласил меня к себе, чтобы познакомить с родителями, сказав, что всегда хотел жениться на русской девушке и его родители будут рады.

Поскольку Осман мне понравился, я согласилась, и мы пошли к нему домой.
Родителей его в доме не было, и Осман сказал, что они уехали к родственникам. Остаток дней отдыха я жила в доме Османа по ул. Ататюрка 26. Осман сделал мне предложение, и мы договорились, что я поеду домой в Чебоксары, а он приедет ко мне с обручальными кольцами, чтобы просить моей руки.

Осман сказал, что хочет заказать нам индивидуальные обручальные кольца по мусульманскому обычаю, но у него мало золота, и я дала ему свой золотой перстень с бриллиантом, стоимостью 37000 рублей.
Кроме того, я дала ему 200 долларов, так как Осман сказал, что у него не хватает денег, чтобы заплатить ювелиру.

На следующий день после того, как я отдала Осману перстень и деньги, в дом ворвалась женщина-турчанка, стала толкать и бить меня, называя меня «Наташей». Как я поняла, она считала, что я проститутка. Я выбежала во двор, а она выкинула из дома мои сумки и чемодан.

Я добралась до отеля «Laguna», в котором был мой номер, и оттуда позвонила Осману. Он сказал, что это была его троюродная тетя Фатима, и она не пустит меня в дом, потому что он должен жениться на ее родственнице.
Я сказала, чтобы Осман вернул перстень и деньги. Он сказал, что вернет, однако не вернул и на телефонные звонки больше не отвечал.

Я обратилась к администратору отеля «Laguna». Он говорил по-русски и сказал, что мне нужно обратиться в полицию Измира, в любой полицейский участок.

Поскольку практически все  деньги я отдала Осману, то воспользоваться услугами такси я не могла и просто ходила по Измиру, но так и не нашла полицейский участок.
На следующий день был вылет чартерного рейса самолета и задержаться в Турции я не могла.
Считаю, что в действиях Османа Караоглу содержатся признаки уголовного преступления, а именно мошенничества.

На основании вышеизложенного, и в соответствии Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 1996 г. № 1113 «Об участии Российской Федерации в деятельности Международной организации уголовной полиции – Интерпола»,
ПРОШУ:

1. Привлечь гражданина Османа Караоглу к установленной законом ответственности.
2. Объявить гражданина Османа Караоглу в международный розыск.
Красовская
