ДОВЕРЕННОСТЬ № 59
г. Нарьян-Мар                                      Пятое мая две тысячи двадцать третьего года
Общество с ограниченной ответственностью «Равновесие» (далее – Общество), в лице генерального директора Иванова Ивана Ивановича, действующего на основании Устава, настоящей доверенностью уполномочивает главного бухгалтера Климову Ольгу Петровну,  паспорт гражданина РФ 53 00 № 132456 выдан 02.02.2000 года, проживающую по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Мира, д. 10, кв. 3 совершать от имени и в интересах Общества следующие действия:

представлять интересы Общества государственных органах, в том числе в Федеральной налоговой службе РФ, Пенсионном Фонде РФ, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования РФ, Фонде социального страхования РФ и их территориальных подразделениях на территории г. Нарьян-Мар по любым вопросам, включая, но не ограничиваясь следующим:

предоставлять декларации, расчеты, бухгалтерскую и налоговую отчетность, письма, запросы, документы, предоставляемые для внесения изменений в сведения о юридическом лице,  а также любые истребуемые налоговым органом документы и сведения, получать требования, справки, акты, решения по результатам поверки, уведомления,  свидетельства,  выписки из ЕГРЮЛ, и иные документы, давать пояснения сотрудникам налоговых органов по вопросам, возникающим при проведении налоговых проверок, совершать все иные необходимые действия, связанные с выполнением данного поручения.

Доверенность выдана сроком на один год без права передоверия.

Подпись               Климова  Климовой О.П.    удостоверяю.

